

# 我市多家知名企业 赴17所高校揽才

## 昨日走进华中科大,还将到北大清华开展招聘活动

粤港澳大湾区正在加速推进,在重大发展机遇面前珠海比以往任何时候都更需要人才。9月17日,2019年赴外招聘优秀高校毕业生“珠海团”走进华中科技大学,为我市重点企业招才纳贤,助推珠海经济高质量发展。

□本报记者 王芳

## 赴外招聘活动开展9年成果丰硕

“金九银十”是校园招聘的旺季。据了解,此次赴外招聘优秀高校毕业生活动由市委组织部、市人力资源和社会保障与就业服务中心主办,市人才资源与就业服务中心承办。该项活动自2010年开启以来,我市累计组织企业1262家次,提供招聘岗位39056个,达成意向人数11071人,现场录用1457人。其中,2018年新增清华大学和北

京大学招聘专场,成功引进北京大学毕业生11名、清华大学毕业生5名。

“我们将紧抓粤港澳大湾区重大发展机遇,进一步加强与港澳高校的联系,推动企业与港澳创新资源开展全方位、多元化的合作。今年赴外招聘最大的亮点是走进澳门科技大学。”市人才资源与就业服务中心相关负责人介绍,持续9年的赴外

招聘优秀高校大学生活动由政府全程提供贴心服务,为充分了解企业需求,该中心于今年5月前对珠海250家重点企业招聘高校毕业生计划和需求进行了详细地调查摸底,充分了解企业的人才需求,并结合我市往年招聘企业反响和引进人才的地域分布,积极与意向高校展开对接,洽谈金秋招聘活动安排。

## 126家企业报名参加今年赴外招聘活动

据了解,今年的赴外招聘优秀高校毕业生活动共分9条线路,在一个半月的时间里将走进北京大学、清华大学、西安交通大学、华中科技大学、贵州大学、重庆大学等17所全国高校。

截至目前,报名参加2019年赴外招聘优秀高校

毕业生活的企业共有126家。其中中国有企业23家,提供招聘岗位599个,招聘需求3700余人。这些企业包括格力电器、丽珠医药、清华科技园、粤澳中医药产业园、纳思达、中海福陆重工、银隆新能源、云洲智能、欧比特、四维时代等,主要招

聘岗位有技术类、研发类、销售类和文职类,主要需求专业为计算机、软件工程、电子工程、自动化、法学、工商管理、财务管理等。招聘岗位年薪均在5万元以上,其中本科5.4万元—18万元/年,硕士7.2万元—24万元/年。

## 我市首次启用“陆地生命通道”+“空中救援”模式

# 重症病人被成功送往广州救治

本报讯(记者宋一诺 见习记者吴梓昊)9月12日,一场紧张的救援接力在珠海与广州间进行。警车护送开道加上直升机驰援,不到一个小时,一名33岁颅脑重伤男子被从中大五院送到南方医科大学南方医院。该场救援是珠海第一宗直升飞机地空一体救援。17日,市交警支队与平安产险珠海中心支公司举行联合新闻发布会,介绍了此次救援的相关情况。

市交警支队相关负责人介绍,9月11日下午,珠海交警接到平安产险珠海中心支公司的紧急求助,称一位重度颅脑损伤的病人需要从中大五院通过救援直升机转到广州救治,需要救护车运送伤员至九洲港停机坪,请求珠海交警协助。接到求助后,珠海交警立即部署护送行动。一方面,由信号灯控

制部门规划最优路线,并开启沿线8公里绿波带,确保救护车一路绿灯通行。另一方面,派出香洲区交警大队两名民警,驾驶警用摩托车开道,一路护送,确保路上不出任何意外。12日9时41分,救护车仅用11分钟就抵达九洲港停机坪。10时整,救援直升机顺利起飞。35分钟后飞机抵达南方医科大学南方医院救援直升机停机坪。

据了解,该名伤员于今年6月发生交通事故,导致重度颅脑损伤,经过三个月的救治后仍处于昏迷状态。由于事故车辆投保了机动车第三者责任保险,在伤员治疗期间,平安产险珠海中心支公司主动介入,并在得知伤员家属希望转院治疗后成立医疗救援小组,对伤员的情况进行评估,最终决定为其转院救治,并计划使用救

援直升机进行。随后,平安产险珠海中心支公司积极安排救援直升机,实地勘察直升飞机升降点、评估天气、确认飞行航线,并与转入医院进行沟通,对伤员病床安排、医院护理及家属陪护等细节做好了安排。目前,伤员已在南方医科大学南方医院接受了全面身体检查,院方也制定了详细的治疗方案。

今年7月2日,广东省公安厅与平安产险广东分公司签订直升机救援服务合作协议,将专业医疗构型的直升机作为运输载体,为病患提供医疗救援、院间转运以及特定人群提供即时响应的空中救援服务。市交警支队相关负责人表示,这次行动是珠海首次尝试“陆地生命通道”+“空中救援”模式,为珠海开辟事故救援新模式积累了宝贵的经验。

## 南航通航飞行部安全飞行257个月 获评“2018年度全国青年安全生产示范岗”



地勤引导乘机人员有序登机。 本报记者 钟凡 摄

本报讯(记者郑振华)9月17日上午,南航通用航空有限公司飞行部举行“2018年度全国青年安全生产示范岗”授牌仪式。据了解,南航通航飞行部是

我市唯一获得该荣誉的单位。据介绍,南航通航公司是中国海上油气田第二大飞行服务商、中国直升机电力巡线第二大飞行服务商,公司执管直升机23架,主要经营范围包括陆上石油服务、海上石油服务、空中游览、航空护林等。该公司飞行部是一个有107名青年的飞行生产单位,青年占比71.8%。

针对通航飞行特点,南航通航飞行部团支部始终不忘初心,牢记青春使命,紧密围绕飞行部中心工作,以“着力加强青年思想引导,服务青年成长成才”两个方面为抓手,务实进取,勇于创新,让这支年轻队伍迅速成长为具备“忠诚担当的政治品格、严谨科学的专业精神、团结协作的工作作风、敬业奉献的职业操守”合格安全示范先锋队。

“飞行员的培养是一个长期的过程,从飞行学员到机长,一切顺利的话,大约需要5—8

年时间。”拥有21年飞行经验的飞行部经理、航线教员曹思照告诉记者,在“青年员工培养”框架下,南航通航飞行部团支部重点开展了导师“传帮带”的学习活动,优选资历较深的4名飞行员为导师,每名导师带领6—7名学员,从飞机构造到飞行操纵一一教导。从他们进入公司到成长为副驾驶,共完成“传帮带”新副驾驶40名,累计上课90余节,课时200个小时。如今,这些年轻一代的飞行员已经登上驾驶舱,为祖国的通航事业奉献着自己的青春。

同时,南航通航飞行部团支部将主题团日活动与隐患排查、知识培训、技能练兵、创新攻关等相结合,为团员青年成为作风优良、素质过硬的飞行力量提供保障。“只有把每项技能都练好了,才有信心确保飞行安全。”飞行部团支部书记、副驾驶许卓宇说。

据统计,今年上半年,南航通航公司飞行部累计安全飞行7146.10小时,同比增长8.26%;飞行7180架次,同比增长10.8%;运送旅客60119人次,同比增长10.8%,未发生等级差错事件。截至今年8月底,已实现持续安全飞行257个月。

## 斗门区今年推出三项惠残新措施 为8591名残疾人购买附加补充医疗保险等

本报讯(记者张帆)斗门区今年采取三项新的惠残措施,为全区符合条件的8591名残疾人,购买190元的珠海市“大爱无疆·附加补充医疗保险”……9月17日下午,斗门区红十字会、区残疾人联合会有关负责人做客斗门电台928民生热线,在电台直播间就人道关怀、“三救三献”、急救救护知识培训和康复救助、教育就业等话题,与听众进行互动交流,回应听众关切、解答听众疑问。

据了解,今年上半年,斗门区红十字会在开展应急救援、急救救护、人道救助、无偿献血、造血干细胞捐献,以及志愿服务等方面做了大量工作,救助了10名贫困大病患者,救助金额共2.8万元;“三献”志愿服务队开展26场无偿献血宣

传活动,派发宣传资料3300份、献血人数863人次、献血总量275700毫升;积极接收社会各界热心人士和热心企业捐款,截至目前共收到捐款3417913.12元,接收物资价值88084.5元。

斗门区残联负责人在直播活动中介绍了全区今年三项新的惠残措施:斗门区为全区符合条件的8591名残疾人,购买190元的珠海市“大爱无疆·附加补充医疗保险”;残疾人生活津贴补贴标准,从原来每人每月160—220元提高到175—235元,重度残疾人还可以申请重度护理补贴,标准从原来每人每月210元提高到220元;推进残疾人家庭医生签约服务,为签约的残疾人提供包括康复评估、咨询、指导和转介等在内的基本医疗卫生和个性化康复服务,并且门诊统筹在签约机构就诊的报销比例从原来的70%提高到75%。